



В Санкт-Петербурге мужчина, подозревается в применении насилия в отношении представителя власти и его оскорблении



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318, ст. 319 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, оскорбление представителя власти).

Из материалов уголовного дела следует, что 23 января 2019 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в квартире одного из домов расположенного по 3-му Рабфаковскому переулку оскорбил грубой нецензурной бранью полицейского УМВД России по Невскому району Санкт-Петербурга. Затем он ударил полицейского своей головой и ногой.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Подозреваемому избрана мера пресечения, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1292546>